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 Ata da Quadragésima Sessão Ordinária realizada pela Câmara 

Municipal de Leópolis, Estado do Paraná, no dia 15 de Dezembro de 

2015. Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 

Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 

Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda 

Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei 

Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos. Em seguida, solicitou que 

o Secretário Jacks lesse a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência, foi lido o Ofício Circular do 

Ministério Publico NRTPPPNP nº 1079/2015-A. Por inscrição na 

Tribuna Livre a Secretaria de Assistência Social a Senhora Sirlei 

Regina Soares disse que veio trazer uma noticia boa, comunicou que o 

município de leópolis esta entre os 50 municípios brasileiros 

selecionados para receber o Prêmio Responsabilidade Social 2015, 

Um dos critérios que fomos selecionados foram os cursos realizados, 

disse que não pode ir receber o premio, mas fez questão de vir 

agradecer a ajuda de todos, pois sem a ajuda de todos não teríamos 

conseguido, disse que esta muito feliz, pois lutaram e trabalharam 

muito, mas foi um ano muito gratificante e é uma honra poder 

compartilhar este premio com todos. O vereador Orivaldo parabenizou 

a secretaria e toda sua equipe, pois isto é muito importante para nosso 

município. A Vereadora Vanda também parabenizou a secretaria e sua 

equipe pelo trabalho realizado em nosso município e acredita que o 

ano que vem será melhor ainda.  O Presidente Leonel disse que é uma 

honra para nos e muito gratificante o trabalho que a senhora Sirlei e 

sua equipe esta realizando em nosso município. O Vereador Antônio 

Carlos da os Parabéns a Secretaria Sirlei e disse que conhece o esforço 

e seriedade da Secretaria e este premio é uma conquista dela, pois uma 

equipe só trabalha bem quando tem uma pessoa que coordena bem.  O 

Vereador Jacks deu os Parabéns a secretaria e disse que os vereadores 

vão continuar fazendo de tudo para colaborar com seu trabalho, Jacks 

também disse que Leópolis foi premiado na área da educação Entre as 

escolas particulares, estaduais e Federais do NRE de Cornélio 

Procópio, o Colégio Maria José Pegoraro de Souza recebeu o título de 

escolas com melhor desempenho no ENEM de 2014.  O Vereador 
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 Orivaldo disse que como esta e a ultima sessão ordinária do ano quer 

agradecer primeiramente a Deus pela saúde e pelo trabalho que nos 

realizamos nesta casa de leis e que o ano que vem continuemos 

trabalhando bem, e que o menino Jesus abençoe todos nos e nossas 

famílias. O presidente Leonel agradeceu o companheirismo de todos 

durante este ano e deseja um feliz natal e prospero ano novo. E não 

havendo mais nada a tratar em nome de Deus encerra os trabalhos. 


